SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC Ki Il LOP 12

BINH THUAN Nam hoc: 2016-2017
) Mo6n: Toan ) .
bBE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phuat (Khong ké thoi gian giao de)
(Dé nay co 04 trang) (50 cau trac nghiém)
HO, tn hoc SINN:....ociiiiii e, Ma dé
SO bdo danh: .......ccoceeiiiiiiiiins LOp: v, 132
Céu 1: Cho s6 phitc z=a+bi véi a, beRR. Tim phan thuc cta s6 phirc z°.
A. 2ab. B. a®*—b’. C. a*+b?. D. 2abi.
Céu 2: Cho s6 phuc z =%. Tinh ‘22017‘.
—ZI
A. B, B. 2. C. 1 D. V2.

Céu 3: Cho sb phic z thoa |Z| =2 va M 1a diém biéu dién cta sé phic 2z trong mit phing toa dd Oxy.

Tinh d6 dai doan thang OM.

A. OM =2. B. OM =4, C. OM =16. D. OM =1.
Cau 4: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto U =(-13;-2) va V=(2;5;-1). Tim toa do
cua vecto a =20 —3V.

A. a=(-8,9;,-1). B. a=(-8;-9;1). C. a=(8,-9;-1). D. a=(-8;-9;-1).
6
Cau 5: Gid sir tich phan 1 = | dx=InM,tim M.
1 2X+1
A. M =4,33. B. M =13. C. M =%. D. M :\/%.
A o . 1A . . 2 X y+1l z-4 \ A
Cau 6: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho duong thang A > = = = 5 Vecto nao sau day

la vecto chi phuong cia A?

A. U =(0;,-14). B. U =(2;5-6). C. U =(2,-5-6). D. u=(0;1-4).
Cau 7: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(-2;1;2), B(6;—-3;—2). Tim toa d¢ trung
diém E ciia doan thang AB.

A. E(2;-10). B. E(2,10). C. E(-2,10). D. E(4;-2;-2).

1
Cau 8: Tinh tich phan | = [ xe"dx.
0

Al =1. B. I =-1 C. 1 =%e. D. I =2e-1.
Cau 9: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho OA= 2i 3]+ 7k. Tim toa do cua diém A.
A A=2;,-3,7). B. A(2;-3;,-7). C. A(2;3,7). D. A(2;-3;7).
Céu 10: Tim s6 phirc lién hop cta s6 phic z =i(2i-3).
A. Z=-2+3i. B. Z=2+3i. C.z=-2-3i D. Z=2-3i.
X=1-t
Cau 11: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:{y=-2+3t.
z=-2t

Goi H(a;b;c) 1a hinh chiéu cia M 1én A. Tinh a+b+c.

A. 3. B. -1. C. 4. D. 5.
Cau 12: Vi céc so phuc z, z;, z, tuy y, khang dinh nao sau day sai ?

A 2z =, B. |z.2,| =z |z,- C.lz+1z,|=|z|+|z|- D.|z]=|7.
Cau 13: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) la hinh phang gi6i han bdi d6 thi ham s6
f(x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b;V 1a thé tich ciia khdi tron xoay tao thanh khi quay
(H) quanh truc Ox. Khang dinh nao sau ddy dtng?
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b b b b
AV =x[f(0]dx. B. V= f2(x)dx C. V= [|f(x)dx. D. V=x f2(x)dx

CAu 14: Cho hai sb phic z, =4i—1 va z, =4+i. Tinh mddun cta s6 phtic z, +z,.
A. |z, +1z,|=34. B. |z, +2,|=64. C. |z, +12,|=+/34. D. |z,+2,|=8.

Cau 15: Cho a 4 s6 thyc duong, tinh tich phan | = [|xjdx theo a
-1
a’+l a1 co1-2H |
2 2 2 2

Cau 16: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, goi (S) la mat cau tdm 1(—3;4;0) va ti€p xtc voi mat
phang (o) :2X—y+2z—2=0. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cta (S)?

A (S):(x=3)?+(y+4)?+z°=4. B. (S):(x+3)*+(y—4)*+1z° =16.

C. (S):(x+3)*+(y—4)*+7* =4. D. (S):(x=3)*+(y+4)* +z° =16.
Cau 17: Trong khong gian v&i hé toa dd Oxyz,cho diém A(—2;-57) va mit phang
(a):X+2y—z+1=0. Goi H 1a hinh chiéu cia A 1én (c). Tinh hoanh d6 diém H.

A. 4. B. 2. C. 3. D. 1.

Al=

Cau 18: Tinh tich phan | = j'”—xdx.
X
1

A=t B 1= coi=L_1 p.1=-1
2 2 e 2
Cau 19: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai vecto U = (1;,—3;5) va V =(-6;1;2). Tinh U.V.
AUV =-1. B. uv=L C.uv="T. D. UV =13.
Cau 20: Cho hai sb phtc z, =3—4i, z, =—1+mi véi meR va z,.z, c6 phan o bang 7. Tinh m.
A. . m=1 B. m=-1. C. m=0. D. m=2.
Céu 21: Tim tat ca cac s6 phuc z thoa z? =—9.
A. 3i. B. 9i va -9i. C. -3i. D. 3i va -3i.
Chu 22: Cho s6 phitc z=a—5i, véi aeR. Tinh |z].
A. \a®+5. B. va*-5. C. \a?+25. D. vJa®-25.

3 2
Cau 23: Cho [ f(x)dx=10. Tinh | = [[4-5F (x)Jdx
2

3

A. 1 =46. B. I =-46. C. 1 =-54. D. 1 =54,
Cau 24: Tim nguyén ham cta ham s f(X):X2+X—m v6i m 1a tham s6.
2 2 2
A. I :—+X—+C B. J. dx—X—+X——m—+C
2 3 2 2
X2 x> X
C. j dx_—+——mx+C D. If(x)dx:————mx+C.
2 3 2
Cau 25: Tim nguyén ham cta ham s6 f (X) =+/3x-2.
A. I x)dx =2(3x-2)\/3x-2+C. B. J'f(x)dx=§(3x—2)»\/3x—2+c.
C. [ f(x 3x 2)\3x—2+C. D.jf(x)dx:Lm.

2/3x-2

Cau 26: Tim nguyén ham cta ham s6 f (X) = COS3X.

A. I dx———sm3x+C B. _[f( )dx =3sin3x+C.

C. I dx——sm3x+C D. j dx——3sm3x+C
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Céu 27: Trong khong gian v6i hé toa 46 Oxyz, goi (Q) la mit phang di qua ba diém A(-3;0;0), B(0;2;0)
va C(0;0; 4) Phuong trinh nao sau day l1a phuong trinh cua (Q) ?

y ¢ y z

A Q: 2+ Y Z g B.(Q:3+¥ Z_
Q) 3+2+4 Q) 3+2+4
X Yy z X y z

JE— —=—1 —_— —=1.
Qe D Qe

Céu 28: Biét F(x) 1a mot nguyén ham cua ham 5O f(x)=%L va F(1)=2.Tinh F(2).
+
AF(2)=In>-2. B F(2)=m6-2  C.F(2)=m6+2  D.F(2)=In +2

Cau 29: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho hai vecto U =(-3;1;6) va v =(-1-1,3). Tim toa do
cua vecto [U,V].

A [U,v]=(9;3;4). B. [U,V]=(-9;3;4). C. [u,v]=(9;-3;4). D. [U,V]=(9;3;-4).
Céu 30: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): X2 +y? + 22 —2x+4z—-6=0. Tim toa do
tam | cua (S).

A 1(L0;-2). B. 1(10;2). C. 1(-10;-2). D. 1(-2;3).
Céu 31: Cho ham s f(x)=zx;2. Khang dinh nao sau day sai ?
X“+4x+5
A. j ——In x +4x+5)+C B. If(x)dx:ln(l‘x2+4x+50+0.
C. j dx——ln‘x +4x+5‘+C D. j dx——ln‘x +4x+5‘

Céu 32: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit phiang (P):3x—4y—z+5=0. Vecto nio sau day
1a vecto phap tuyén cua (P)?
n=(-3-4;-1). B. n=(34;-1). C. n=(-3;4;-1). D. n=(6;-8;-2).

2
Cau 33: Cho ham sb f (X) c6 dao ham trén doan [0;2], f(0)=1va f(2)=7. Tinh | =J. f'(x)dx
0

A. 1=8. B. I =-6. C.1=4 D. | =6.
Cau 34: Trong khong gian voi hé toa 30 Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(-2;3;1), B(4;,-1L5) va C(4;13).
Tim toa d¢ trong tdim G cua tam giac ABC.

A. G(213). B. G(2,-13). C. G(2,1-3). D. G(123).
Cau 35: Cho hai sb phiic z, = X+2y—(X—Y)i, z, =x+2—(y—3)i véi x, yeR. Tim x, y & z, =2z,.
A x=1 y=-1. B. x=-1 y=1 C. x=1y=1 D.x=-1y=-1

Cau 36: Tinh tich phan 1 = [sin® x.cos xdx.
0

A. I=1. B. I=1n. C. 1=0. D. Iz—ln.
4 4 ’ q 4
Cau 37: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mét phang (o) di qua diem M (—4;2;1)
va vudng goc voi duong thing A % = YLZZ = ZTH'
A (a):x—-2y+2z+6=0. B. (o) :x+2y+2z—-4=0.
C. (a):x—-2y—-2z+10=0. D. (o):2x—y+2z+8=0.
Céu 38: Cho s6 phirc z théa man (3—i)z=1+i. Tim toa d6 diém M biéu dién cho z trong mat phang
toa do Oxy.
am(-32) ewm(12] cwm(i2) 0wt 2)
5 5 55 55 5 5

2
Cau 39: Tinh tich phan | = | x21+ x¥dx.
0
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4 8 16 52

Al ==, B. I ==. C.l==—. D. I =—.
3 3 9 9
Céu 40: Cho s phuc z =3i—2. Tim phan thuc va phan 4o cia z.
A. Phan thuc bang —2 va phéan o bang 3. B. Phan thuc bang —2 va phan 4o bang 3i.
C. Phén thuc bang 3 va phan a0 bang —2. D. Phan thyc bang 3i va phan 4o bang —2.

Cau 41: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz,cho mit phing (o):3x+Yy+z=0 va dudng thing

d :X—_l Y ZTJF?’ Goi A la dudng thing nim trong (o), cat va vudng goc véi d. Hé phuwong trinh

1 -2
nao sau day 1a phuong trinh tham s6 cia A?
X=-2+4t X =-3+4t Xx=1+4t X =-3+4t
A . qy=3-5t . B.{y=5-5t . C.qy=1-5t . D.qy=7-5t .
2=3-Tt z2=4-Tt z=-4-Tt 2=2-Tt

3 1
CAu 42: Cho | = [ f (x)dx=15. Tinh I = [ f (3x)dx.
0 0

A. |1 =5, B. 1=38. C. 1 =45. D. I =15.
L PxP=2 1 ;
Cau 43: Biét | dx=——+nIn2, v&i m,n 1a céc sé nguyén. Tinh S =m+n.
o X+1 m

A. S=1. B. S=3. C. S=-3. D. WS:—l. i
Cau 44: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz,cho (o) 1a mat phang qua duong thang
A:%:%: ”44 v tidp xtic véi mit cdu (S): (X—3)% +(y+3)° +(z—1)> =9. Khi d6 (o) song song
v6i miat phang nao sau day ?

A. 3x—-y+2z-4=0. B. 2x+2y—-z-5=0. C. x+y+z=0. D. x+3y+z=0.

Ciu 45: Tinh dién tich hinh phang giéi han boi d6 thi ham s y=x*—x® va d6 thi ham sd
y =X*+5x—6.
AL B. 2 c. 23 D. 22,
12 6 12 12
Céu 46: Ki hiéu (H)Ia hinh phing gi6i han boi do thi ham s0 y=x°, dudng thing Xx+y=2va tryc
hoanh. Tinh thé tich V ctia khdi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H) xung quanh truc OX.

A.V =1495. B.V=§7t. C.Vzgn. D.Vz%n.
3 21 7

Cau 47: Trong mit phang toa 0 Oxy, goi M la diém biéu dién s6 phic z=12-5i, M" 1a diém biéu
dién cho s6 phirc z'= 1%' z. Tinh di¢n tich tam gidc OMM .

o 1602 5 169 . 1692 o 19

2 4 -4 2
Céu 48: Cho cac sé phuc zthéa min |Z|:7. Biét rang tap hop cic diém biéu dién cac sb phirc

w=(2-3i)z~i trong mit phing toa d Oxy la mot duong tron. Tinh bén kinh r cta duong tron do.

A r=91, B. r=7413. C. r=13. D. r=413.
Chu 49: Ki hiéu (H)1a hinh phang gi¢i han boi do thi ham s y=X?, duong thdng x =1 va truc hoanh.
Tinh thé tich V cua khdi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H) xung quanh truc OX.

A.V=1. B.V=17'C. C.V=1n. D.V=1.
3 3 5 5

Cau 50: Mot 6 to dang chay véi van tde 15m/s thi ngudi 1ai dap phanh; tir thoi diém d6, 6 t6 chuyén dong
cham dan déu véi van tdc V(t) =5t +15(m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir liic

bat dau dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét ?
A. 22,5m. B. 45m. C. 2,25m. D. 4,5m.
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SO GIAO DUC VA PAO TAO
BINH THUAN

BE CHINH THUC
(Dé nay co 04 trang)

KIEM TRA HQC Ki I1 LOP 12
Nam hoc: 2016-2017
Mon: Toan
Thoi gian lam bai: 90 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)
(50 cdu tric nghiém)

Ho, tén hoc SiNN:....ccoceeiiiieccec e,
S6 bao danh: ........cccoveevveeennnn. Lop: ......

1
Cau 1: Tinh tich phan | = j xe*dx.
0

Al =2e-1. B. 1=1

Ma dé
209

1

C.l1=-1. D. I ==e.
2

Céu 2: Cho sb phic z thoa |Z| =2 va M 1a diém biéu dién cta sé phic 2z trong mit phing toa dd Oxy.

Tinh d6 dai doan thang OM.
A. OM =16. B. OM =4.

Cau 3: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai vecto

cua vecto a =2u —3v.

D. OM =2.

C. OM =1.
u=(-13-2) va Vv=(2;5;-1). Tim toa do

a=(-8,9,-1). a=(-8,-91). a=(8-9-1. D. da=(-8;,-9;,-1).
Céu 4: Cho s6 phitc z=a+bi véi a, beR. Tim phan thyc cta sb phic z2.
a’ -b’. B. 2abi. C. a’+b% D. 2ab.
6
Cau 5: Gid sir tich phan 1 = | dx=InM,tm M.
1 2X+1
A. M =433 B.M= ,? C. M :§. D. M =13.
A s X+2 ST .
Cau 6: Cho ham so f (x) =————. Khang dinh nao sau day sai ?
X +4X+5

A. If dx In(—‘x +4x+50+c

C.jf X)dx

:—In‘x2 +4x+5‘+C.
2

dx——ln‘x +4x+5‘

51
D 1 (x

_—In X +4x+5) +C.

3 2
Cau 7: Cho [ f(x)dx=10. Tinh I = [[4-5f (x)]ix.
2

3

A. | =54, B. | =—46. C. 1 =46. D. | =-54.
Cau 8: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho OA=2i —3] + 7K. Tim toa do cta diém A.

A A(-2;,-3;7). B. A(2;-3;,-7). C. A(2;3,7). D. A(2;-3;7).
Céu 9: Cho s6 phtrc z théa man (3—i)z =1+i. Tim toa d6 diém M biéu dién cho z trong mit phang toa
do Oxy.

A M —1—2. B. M l;—g. C. M _E;E_ D. M 12

5 5 5 5 55 55

Cau 10: Tim nguyén ham cta ham s6 f (x) = cos3x.

A I dx_——5|n3x+C B. _[ x)dx = 3sin3x +C.

C. I x)dx = —3sin3x+C. D. I dx——S|n3x+C

Cau 11: Trong khong gian vdi hé toa d9 Oxyz, cho tam giac ABC co6 A(-2;3;1), B(4;-15) va C(4,13).

Tim toa do trong tdim G cua tam giac ABC.

A. G(213). B. G(2,-13).

C. G(21-3). D. G(12;3).
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Céu 12: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho dudng thing A: LZ =y?+1 =Z—64 Vecto nao sau
day la vecto chi phuong ciia A?
A. U =(2;-5;-6). B. U =(0;1-4). C. Ui=(0;-14). D. U =(2;5;-6).
Céu 13: Biét F(x) 1a mot nguyén ham cua ham 5O f(x)=i1 va F(1)=2.Tinh F(2).
X+
A F(2)=In6+2. B, F(Z):Ing—z. C.F(2)=h6-2.  D. F(Z):Ing+2.

Céu 14: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz, cho mit phang (P):3x—4y—z+5=0. Vecto nao sau day
1a vecto phap tuyén caa (P)?

n=(-3-4;-1). B. n=(6;-8;,-2). C. n=(-3;4;-1). D. n=(3;4;-1).
Cau 15: Cho hai sb phiic 2, = x+2y—(X—Y)i, z, =x+2—-(y—3)i véi x, yeR. Tim x, y & z, =z,.
A x=-1 y=-1 B. x=1 y=1. C. x=-1 y=L D. x=1 y=-1

Cau 16: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz,cho diém A(—2;-57) va mit phang
(o) :x+2y—z+1=0. Goi H 1a hinh chiéu cia A 1én (o). Tinh hoanh d¢ diém H.
A. 2. B. 4. C. 3. D. 1.

Cau 17: Tinh tich phan | = Im—xdx
X
1

2 2
A=t B.1= cor=2.1 D=t
2 2 e’ 2
Cau 18: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai vecto U =(1,—-3;5) va v —( ;1;2). Tinh U.V.
A. GV =-1. B. (v =1. C.uv=T7. V=13,
Céu 19: Tim s6 phirc lién hop cia s6 phic z =i(2i-3).
A. Z=-2-3i. B. 7=2-3i. C. 7=2+3i D. Z=-2+3i.
Cau 20: Tim nguyén ham ctia ham sé f (x)=+/3x—2.
A. I x)dx =2(3x—2)\/3x—2+C. B. J' dx— (3x—2)«/3x-2+C.
C.[f(x dx— (3x—2)3x-2+C. D. [ f(x X)d=—__+cC.

2/3x-2

Cau 21: Cho hai s6 phL'rc z, =4i—1 va z,=4+i. Tinh médun ciia s6 phirc z, +2,.
A. |z, +12,|=64. B. |z, +2,|=34. C. |z,+2,|=+/34. D. |z,+2,|=8.

2
Céu 22: Cho ham s6 f (X) c6 dao ham trén doan [0;2], f(0)=1va f(2)=7. Tinh | ='|. f'(x)dx.
0

A.1=8. B. I =-6. C.1=4. D. I =6.
Cau 23: Tim nguyén ham cta ham s f(X):X2+X—m v6i m 1a tham s6.

2 2 2

A. I :—+X—+C B. J. =X_+X__m_+c
2 3 2 2
2 2

C. j dx_—+X——mx+C D. J' dx_X——X——mx+C
2 2

Cau 24: Cho hai sb phl'J:c z,=3-4i, z,=-1+mi véi meR va z,.z, c6 phan 4o bang 7. Tinh m.
A. m=1. B. m=2. C. m=0. D. m=-1.
Céu 25: Cho s6 phitc z=a—5i, véi aeR. Tinh |z].

A. \a*-5. B. Va’-25. C. vJa® +25. D. va*+5.
Céu 26: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (Q) 1a mit phang di qua ba diém A(-3;0;0), B(0;2;0)
va C(0;0;4). Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cua (Q)?
z z

A (Q): §+32’+Z_1. B. (Q): §+32’+Z_—1.

Trang 2/4 - Ma dé thi 209



Xy Z Xy Z
C. —+=+—=-1. D. —+=+—=1.
Q@:3+5% Q:3+5%
Céu 27: Cho s phuc z = % Tinh 22017‘.
—2i
A. 2. B. V2. C. 1. D. /3.

Céu 28: Véi cac sb phuc z, z, 2, tuyy, khang dinh nao sau ddy sai ?
A.lz]=[7|. B. |z, +z,|=|z|+|z,|. C.|znz,|=|z||z] D. zZ=|7[.
Céu 29: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat cau (S): X2 +y? + 22 —2x+4z—-6=0. Tim toa do

tam | cua (S).
A 1(L-2;3). B. 1(Z0;-2). C. 1(-L0;-2). D. 1(%0;2).

2
Cau 30: Tinh tich phan | = j 2L+ X3 dx.
0

A sz. B. I:§. C. I:E. D. I:g.
3 3 9 9
Céu 31: Cho ham s0 f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) 1a hinh phang gi6i han b&i d6 thi ham s6
f(x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b;V 1a thé tich ctia khdi tron xoay tao thanh khi quay
(H) quanh truc Ox. Khang dinh nao sau day dang?

b b b b
AV =] (0)]dx. B. V= ?(x)dx C. V=n| £7(x)dx D. V= [|f(x)]dx

Céu 32: Trong khong gian v4i hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(-2;1;2), B(6;—3;—2). Tim toa do trung
diém E cta doan thang AB.
A. E(4;,-2;-2). B. E(-2;1,0). C. E(2,-10). D. E(2;10).

Cau 33: Tinh tich phén 1 = ['sin’ x.cos xdx
0

A. |:1_ B. Izln. C.1=0. D. I:—ln.
4 4 4

Céu 34: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, goi (S) 1a mat cau tam 1(—3;4;0) va tiép xtic voi mit
phang (o) :2x—y+2z—-2=0. Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cua (S)?

A. (S):(x+3)*+(y—4)* +z° =16. B. (S):(x=3)* +(y+4)*+1z° =16.

C. (S):(x=3)*+(y+4) +1z°* =4. D. (S):(x+3)° +(y—4)*+2* =4.

Cau 35: Cho a 1a sé thuc duong, tinh tich phan | = j|x|dx theo a.
e

a2_1 2 2 a2
A.I=u. o Py c1=&+t D. 1= a2+1.

Céu 36: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mit phang (o) di qua diém M (—4;2;1)
va vudng goc v6i dudng thing A % = YLZZ = %L

A (o):x—-2y+22+6=0. B. (o) :x+2y+2z-4=0.

C. (a):x—2y—2z+10=0. D. (o):2x—y+2z+8=0.
Cau 37: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai vecto U =(-3;1,6) va v =(-1-1,3). Tim toa do
cua vecto [U,V].

A [U4,vV]=(9;3;4). B. [U,V]=(9;-3;4). C. [U,v]=(-9;3;4). D. [U,v]=(9;3,-4).
Céu 38: Cho s6 phtrc z =3i—2. Tim phan thuc va phan 4o cua z.

A. Phan thuc bang —2 va phéan o bang 3. B. Phan thyc bang —2 va phan 4o bang 3i.

C. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —2. D. Phan thyc bang 3i va phéan 4o bang —2.
Céu 39: Tim tat ca cc s phuc z thoa z2 =—9.

A. 3i. B. 9 va -9i. C. -3 D. 3i va -3i.
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Xx=1-t
Céu 40: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:{y=—-2+3t.
z=-2t
Goi H(a;b;c) 1a hinh chiéu cia M 1én A. Tinh a+b+c.
A -1 B. 4. C. 5. D. 3. .,
Cau 41: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz,cho (o) 1& mat phang qua duong thang

A XA Y ZHA s tiép xiic véi mat chu (S): (x=3)2 +(y+3)2+(z—1)° =9. Khi d6 () song song

3 1 -4
v6i1 mat phang nao sau day ?
A.3x—y+2z-4=0. B.-2x+2y-z-5=0. C. x+y+z=0. D. x+3y+z=0.
1.2
CAu 42: Biét IX 2dx=—i+nln 2, v&i m,n 1a cac sb nguyén. Tinh S=m+n.
o X+1 m
A. S=1. B. S=-3. C.S=3. D. S=-1.
Céau 43: Tinh dién tich hinh phang giéi han boi dd thi ham sé6 y=x*—x® va d0 thi ham s
y = X* +5x—6.
A® B. 23, c.® D. 22,
6 12 12 7 12 7
Cau 44: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,cho mat phang (a):3x+y+z=0 va dudong thang
d :XT_l :lz :%3. Goi A la duong thang nam trong (o), cat va vudng goc voi d. Hé phuong trinh
nao sau day la phuong trinh tham s6 cia A?
X =-3+4t X=1+4t X=-2+4t X =-3+4t
A qy=7-5t . B.qy=1-5t . C.qy=3-5t . D.{y=5-5t .
2=2-Tt z=-4-Tt z=3-Tt 2=4-Tt

Céu 45: Ki hiéu (H)la hinh phing gii han boi dd thi ham s6 y=x°, duong thing x+y=2va truc
hoanh. Tinh thé tich V cta khéi tron xoay thu dugc khi quay hinh ( H ) xung quanh truc Ox.

A.V =1495. B.Vzgn. C.V:En. D.V:%n.
3 21 7

Chu 46: Ki hiéu (H)1a hinh phang gi¢i han boi do thi ham s6 y=x?, duong thing x =1 va truc hoanh.
Tinh thé tich V cua khdi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H) xung quanh truc OX.

A.V:E. B.Vzln. C.Vzln. D.Vzl.
3 5 3 5

Céu 47: Mot 6 to dang chay v6i van téc 15m/s thi nguoi 1ai dap phanh; tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong
chim dan déu véi van tée v(t)=-5t+15(m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir lic
bét dau dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét ?
A. 45m. B. 2,25m. C. 22,5m. D. 4,5m.
3 1
CAu 48: Cho | = [ f(x)dx=15. Tinh | = [ f (3x)dx
0 0
A l1=3 - B.1=45 C.l=15 D. | =5. o
Cau 49: Trong mat phang toa do Oxy, goi M la diém biéu dieén s6 phiic z=12-5i, M ' la diém bicu

dién cho s6 phirc z'= 1%' z. Tinh di¢n tich tam gidc OMM .

N B. 22 c. 1692 p. 1602

4 2 -4 2
Céu 50: Cho cac sb phirc z théa mén |Z|=7. Biét riang tap hop cac diém biéu dién cac sd phirc

W= (2 — 3i) z—i trong mit phing toa @ Oxy 1a mot dwdng tron. Tinh ban kinh r ciia duong tron do.
A r=91 B. r=7+13. C. r=13. D. r=+13.

Trang 4/4 - Ma dé thi 209



SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC Ki Il LOP 12

BINH THUAN Nam hoc: 2016-2017
) Mon: Toan ) .
BE CHINH THUC Thoi gian 1am bai: 90 phat (Khdng ké thoi gian giao dé)
(Dé nay co 04 trang) (50 cau trac nghiém)
HO, tn hoc SINN:....ociiiiii e, Ma dé
S6 bao danh: ........cccoveevveeennnn. LOp: v, 357
Cau 1: Tinh tich phan | = j'”—xdx.
X
1
2 2
A=t B.l=2-1, ci=2"1 D. 1=,
2 e 2 2
Céu 2: Tim nguyén ham ciia ham s6 f (x)=+/3x—2.
3
A. dx—— 3x—2)3x-2+C. B. | f(Xx)dx=————+C.
[1(x )\Bx-2 1 (x)= s
C. [ f(x)dx=2(3x-2)\/3x-2+C D. [ f(x dx_ (3x—2)\3x—2+C.

Cau 3: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC ¢6 A( -2;31), B(4;-15) va C(4;13).
Tim toa d6 trong tdim G cuia tam giac ABC.

A. G(213). B. G(2,-13). C. G(21-3). D. G(1,23).
Céu 4: Biét F(X) la mot nguyén ham ciia ham sé f(x):i:L va F(1)=2.Tinh F(2).
X+
A F(2)=ln6-2. B F(Z):Ing—z. . F(2):Ing+2. D. F(2)=In6+2.
Cau 5: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho hai vecto U = (1;,—3;5) va V =(—6;1;2). Tinh U.V.
A. UV =1 B. uv=-1 C.uv="7. D. uv =13.
Cau 6: Tim nguyén ham ciia ham s f (X) = x* +X—m, voi m la tham sd.
x* m? x?
A. j dx_—+———+C B. J' :—+—+C
2 2 2
X X2
C. j dx_————mx+C D. I dx_—+——mx+C
2 2

Cau 7: Cho hai s6 perc z,=3-4i, z, =—1+mi v6i meR va z,.z, c6 phan 4o bang 7. Tinh m.
A .m=2, B. m=-1. C. m=L D. m=0.

1
Cau 8: Tinh tich phan | = [ xe"dx.
0
A l==e B. I=1. C.1=-1. D. | =2e—1.

2
Cau 9: Tinh tich phan | = j 21+ xdx.
0

Al=2 B 1=3 c1=% D.1=2
3 3 9 9
Céu 10: Cho s6 phirc z=a—5i, véi aeR. Tinh |z].
A. ya*-5. B. Va*-25. C. Ja®+25. D. ya® +5.

Céu 11: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, goi (Q) 1a mit phang di qua ba diém A(-3;0;0), B(0;2;0)
va C(0;0; 4) Phu:ong trinh nao sau day la phuong trinh cta (Q) ?
z YA

X Z_ X, ¥y . z__
A. (Q): 3+2+4 1. B. (Q): 3+2+4 1.
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Xy zZ Xy z
C.(Q):=+L+Z=-1 D. (Q):=+2+==1.
Q@:3+5% Q@:3+5%

Cau 12: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, goi (S) la mat cau tim I(—3;4;0) va tiép xuc voi mat
phing (o) :2x—y+2z—2=0. Phuong trinh ndo sau day la phuong trinh cta (S)?

A. (S):(x=3)*+(y+4)* +z° =16. B. (S):(x+3)°+(y—4)*+2* =16.

C. (S):(x=3)*+(y+4)°+27*=4. D. (S):(x+3)*+(y—4)*+z° =4.
Cau 13: Trong khong gian vdi hé toa d9 Oxyz, cho hai diém A(-2;1;2), B(6;—3;—2). Tim toa do trung
diém E cua doan thing AB.

A. E(4;,-2;-2). B. E(-2;1,0). C. E(2,-10). D. E(2;10).
Cau 14: Cho hai sb phiic z, = X+2y—(X—Y)i, z, =x+2—(y—3)i véi x, yeR. Tim x, y & z, =2z,.
A x=-1 y=-1 B. x=1 y=1. C. x=-1 y=L D. x=1 y=-1

Céu 15: Vi cac sb phic z, z, 2, tuyy, khang dinh nao sau day sai ?
- 2 =
A.|z.2,|=|z].|z,]. B. |z, +7,|=|z|+|z,|. C.zz=]7. D. |Z]|=]z].
Cau 16: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai vecto U =(-3;1;6) va V =(-1-13). Tim toa do
cua vecto [U,V].
A [U,v]=(9;3;4). B. [U,V]=(9;-3;4). C. [U,v]=(-9;3;4). D. [U,v]=(9;3,-4).

2
Cau 17: Cho ham sb f (X) c6 dao ham trén doan [O; 2], f (O)zl va f (2):7. Tinh | :.[ f'(x)dx.
0

A 1 =—6. B. 1=8 C.1=4 D. I =6.
Cau 18: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz, viét phuong trinh mat phang (o) di qua diem M (—4;2;1)
va vudng goc voi duong thang A;%;&;:Z_Zl.

A (a):x—-2y+2z+6=0. B. (a):x+2y+2z—-4=0.

C. (a):x—2y—-2z+10=0. D. (o):2x—y+2z+8=0.

Cau 19: Tinh tich phan | = 'fsina X.COS XdX.
0

1 1

A l=——m. B. |:1_ C.l==m D. 1=0.
4 4 4
Cau 20: Cho hai sb phic z, =4i—1 va z, = 4+i. Tinh mddun ctia s6 phtic z, +2,.
A. |z, +12,|=64. B. |z, +2,|=34. C. |z,+2,|=+/34. D. |z,+2,|=8.
6
Cau 21: Gié sir tich phan | = [ L ix=InM,tim M.
1 2X+1
A M =?. B. M =4,33. C. M =13. D. M= %
Cau 22: Cho s phic z = % Tinh |2*].
~2i
A 2. B. 2. C. 1 D. 3.
Céu 23: Tim s6 phirc lién hop ctia s6 phirc 2 =i(2i-3).
A.Z=-2+3i B.Z=2+3i. C.z=-2-3i D.zZ7=2-3i
Céu 24: Cho s phtic z=a+bi v6i a, beR. Tim phan thuc cua sé phirc z°.
A. a®+b°. B. a®*-b’. C. 2ab. D. 2abi.
Cau 25: Tim tit ca cac s6 phirc z thoa z? =-9.
A. 9i va -9i. B. 3i. C. 3i va -3i. D. -3i.

Céu 26: Cho sb phirc z thoa |Z| =2 va M 1a diém biéu dién cua sé phirc 2z trong mit phing toa do
Oxy. Tinh d¢ dai doan thing OM.
A. OM =1. B. OM =4. C. OM =16. D. OM =2.
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Céu 27: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho dudng thing A: LZ = y?Jrl = 2—64 Vecto nao sau

day la vecto chi phuong ciia A?

A. U =(2;-5;-6). B. U =(0;1-4). C. U =(2;5;,-6). D. U =(0;,-14).
Céu 28: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): X2 +y? + 22 —2x+4z—-6=0. Tim toa do
tam | cua (S).

A 1(L-2;3). B. 1(;0;2). C. 1(-10;-2). D. 1(L0;-2).

3 2
Ciu 29: Cho j f (x)dx =10. Tinh 1 = [[4-5f (x)}dx.
2 3

A. | =—46, B. | =46. C. 1=-54 D. | =54.

Céu 30: Cho ham s0 f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) I hinh phang gi6i han bdi dd thi ham s6
f (x), truc hoanh va hai duong thing x=a, x=b; V 1a thé tich cta khdi tron xoay tao thanh khi quay
(H) quanh truc Ox. Khang dinh nao sau day dang?

A. Vznj'|f(x)|dx. B. V:j f2(x)dx. C. Vznj' f2(x)dx. D. szl|f(x)|dx.
Céu 31: Tini nguyén ham ctia ham so f (x)=cos3x. a a

A. I dx_——sm3x+C B. J. x)dx = —3sin3x+C.

C. I x)dx = 3sin3x +C. D. I :—S|n3x+C

Céu 32: Cho a la s6 thyc duong, tinh tich phan | = j|x|dx theo a.
e

a’ -1 2 2 a2
PO .| B.1=21 coi=2* p. 1=+
r 2 1 2\ 2 2

Cau 33: Cho s6 phtic z=3i—2. Tim phéan thyc va phan do cua z.

A. Phan thyc bang —2 va phan 4o bang 3. B. Phan thuc bang —2 va phan 4o bang 3i.

C. Phan thuc bang 3 va phan 4o bang 2. D. Phan thuc bang 3i va phan do bang —2.
Cé 34: Cho ham s6 f (x) = -2 Khiing dinh ndo sau ddy sai ?

X" +4X+5
1002 1.2
A J‘f(x)dx=—ln‘x +4x+5‘+C. B. If(x)dx:ln —‘x +4x+5‘ +C.
C. I dx——ln‘x +4x+5‘ D. I ——In x +4x+5)+C

Cau 35: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai vecto U = (— L3, —2) va vV =(2;5;-1). Tim toa do
cua vecto a = 2u —3V.
a=(-8,-9;1). B. a=(-8;9;-1). C. a=(8-9-1. D. a=(-8;-9;-1).

Cau 36: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz,cho diém A(—2;-57) va mit phang
(a):X+2y—z+1=0. Goi H 1a hinh chiéu cia A 1én (c). Tinh hoanh d6 diém H.

A. 4. B. 1. C. 3. D. 2.
Cau 37: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mat phang (P):3x—4y—z+5=0. Vecto nao sau day
1a vecto phap tuyén cua (P)?

n=(3;4,-1). B. n=(-3;,-4;-1). C. n=(-3;4;-1). D. n=(6;-8;-2).
Cau 38: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho OA=2i -3j +7K. Tim toa do cua diém A.
A A(2;-3,-T7). B. A(-2;-3;7). C. A(2;3,7). D. A(2;-3;7).
Cau 39: Cho s6 phtrc z thoa man (3—i)z=1+i. Tim toa d6 diém M biéu dién cho z trong mit phing
toa do Oxy.
A M(_l _Ej. B. M(E _3) c M(_E;EJ. D. M(l 2)
5 5 5 5 55 55
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Xx=1-t
Cau 40: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:{y=-2+3t.

z=-2t
Goi H(a;b;c) 14 hinh chiéu cia M 1én A. Tinh a+b+c.
A. —1. B. 4. C. 5. D. 3.
L fX2=2 1 :
Cau 41: Bieét J dx=——+nlIn2, v6i m,n Ia cac so nguyén. Tinh S=m+n.
o X+1 m
A. S=3 B.S=1. C.S=-1. D. §=-3.
Ciu 42: Tinh dién tich hinh phing giéi han boi d6 thi ham s y=x*—x® va dd thi ham s
y = X* +5x—6.
A B 5 23 c.1® 0.5
6 12 12 12

Céu 43: Cho cac sb phic zthéa min |Z| =7. Biét rang tdp hop cic diém biéu dién cac sb phirc
W= (2 — 3i) z—i trong mit phing toa @ Oxy 1a mot dwdng tron. Tinh ban kinh r ciia duong tron do.

A r=91. B. r=7413. C. r=13 D. r=+/13.
Cau 44: Mot 6 to dang chay voi van tdc 15m/s thi nguoi lai dap phanh; tir thoi diém do, 6 to chuyén dong
chim dan déu véi van téc v(t)=-5t+15(m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir lic
bat dau dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét ?

A. 2,25m. B. 4,5m. C. 22,5m. D. 45m.
Chu 45: Ki hiéu (H)la hinh phing gii han boi d6 thi ham s6 y=x°, duong thing X+y=2va tryc
hoanh. Tinh thé tich V cta khi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H ) xung quanh truc OX.

A.V =1495. B.V=%n. C.V=gn. D.Vzgn.
Cau 46: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz,cho (o) 1a mat phang qua duong thang
A:%‘l:%: Z_+44 va tiép xtc voi mat chu (S): (x=3)* +(y+3)° +(z—1)? =9. Khi d6 (o) song song
v6i miat phang nao sau day ?

A.3x—y+2z2-4=0. B. x+y+z=0. C. 2x+2y—-z-5=0. D. x+3y+z=0.

Cau 47: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz,cho mit phing (o):3x+y+z=0 va dudng thing
x-1 vy z+43

d :T =—2 =T. Goi A la duong thang nam trong (o), cat va vudng goc véi d. Hé phuong trinh
nao sau day la phuong trinh tham s6 cia A?
X=-2+4t X=-3+4t Xx=1+4t X =—-3+4t
A sy=3-5t . B.qy=5-5t . C.qy=1-5t . D.qy=7-5t .
z2=3-Tt z=4-Tt z=-4-T1t 2=2-Tt

Céu 48: Ki hiéu (H)1a hinh phing gi¢i han béi d thi ham s6 y=X°, duong thing x =1 va truc hoanh.
Tinh thé tich V cta khéi tron xoay thu duoc khi quay hinh (H ) xung quanh truc Ox.
A.V=1. B.V=17L. C.V=1n. D.V=1.
3 3 5 5
3 1
CAu 49: Cho | = [ f (x)dx=15. Tinh I = [ f (3x)dx.
0 0
A. 1 =5. ~ B.1=15 c.1=3 D. | =45. ] i
Cau 50: Trong mat phang toa do Oxy, goi M la diém biéu dieén s6 phiic z=12-5i, M ' la diém bicu

dién cho s phirc z'= 1%' z. Tinh dién tich tam giac OMM "

1692

169 169 c 1692 | 5 |
4 2 4 2
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SO GIAO DUC VA PAO TAO KIEM TRA HQC Ki Il LOP 12

BINH THUAN Niam hoc: 2016-2017
Mon: Toan
BE CHINH THUC Thoi gian lam bai: 90 phit (Khéng ké thoi gian giao dé)
(Pé nay cé 04 trang) (50 cdu tric nghiém)
HO, tn hoc SINN:....ociiiiii e, Ma dé
S6 bao danh: ........cccoveevveeennnn. LOp: v, 485

Cau 1: Tinh tich phan | = Im—xdx
X
1

2 2 _
A= B 1=2 1, ci=t. p.1=2"1
2 ’ ’ e 2 2
Cau 2: Tim tat ca céc so phirc z thoa z° =-9.
A. 91 va -9I. B. 3. C. 3i va -3 D. -3i.

Cau 3: Trong khong gian v6i hé toa d6 Oxyz, goi (S) 1a mit cAu tim 1(—3;4;0) va tiép xic voi mit
phang () :2X—y+2z—2=0. Phuong trinh nao sau day 1a phuong trinh cua (S)?

A. (S):(x=3)* +(y+4)* +z° =16. B. (S):(x+3)°+(y—4)*+2* =16.
C. (S):(x=3)*+(y+4)*+27*=4. D. (S):(x+3)*+(y—4)*+z° =4.

Cau 4: Trong khong gian vdi hé toa d9 Oxyz, cho OA= 2i —3] +7k. Tim toa d6 cua diém A,
A A(2;-3,-T7). B. A(-2;-3;7). C. A(2;3,7). D. A(2;-3;7).

Chu 5: Cho s6 phitc z=a-5i, v6i aeR. Tinh |z].

A. \a®-25. B. Va’ +5. C. \Ja*-b. D. Va*+25.
Céu 6: Cho ham s f(x) lién tuc trén doan [a;b]. Goi (H) la hinh phing gi6i han béi db thi ham s6
f(x), truc hoanh va hai duong thang x=a, x=b; V 14 thé tich ctia khéi tron xoay tao thanh khi quay
(H) quanh truc Ox. Khang dinh nao sau ddy ding?

A. V:nj|f(x)|dx. B. szl f2(x)dx. C. V:ni f2(x)dx. D. V:.b[|f(x)|dx.
Cau 7: Tim ilguyén ham cuia ham sg f (x)=cos3x. a a

A. I x)dx = 3sin3x +C. B. _[ :——S|n3x+C

C. I x)dx = —3sin3x+C. D. I dx——S|n3x+C

Cau 8: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai diém A(—2,1, 2), B(6;—-3;-2). Tim toa d¢ trung
diém E ciia doan thang AB.

A. E(4;-2;-2). B. E(-210). C. E(2-10). D. E(2;10).
Céu 9: Tim s6 phirc lién hop cua s6 phitc z=i(2i - 3)
A. 7=2-3i B. 7=2+3i. C.Z=-2-3i. D. Z=-2+3i.
2
Cau 10: Tinh tich phan | = | x21+ x¥dx.
0
A 1= B =2 c.o1=2 D.1=2
9 3 9 3

Cau 11: Trong khong gian vai hé toa do Oxyz, cho tam giac ABC c6 A(-2;3;1), B(4;-15) va C(4;13).
Tim toa do trong tdim G cua tam giac ABC.

A. G(L123). B. G(2,-13). C. G(213). D. G(2,1,-3).
Cau 12: Cho hai sb phic z, =3—4i, z, =—1+mi véi meR va z,.z, c6 phan 4o bang 7. Tinh m.
A. m=1. B. m=-1. C. m=2. D. m=0.

Céu 13: Véi cac sb phuc z, 2,7, tuyy, khang dinh nao sau ddy sai ?
Az +2,|=|z|+|z,|.  B.[Z]=]|7. C. 7.2, =|z||z,]- D. 2z =
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Cau 14: Gié sir tich phan | = [ 1

1

dx=InM,tim M.

2x+1

A. M =4,33. B. M =13. C. M :§. D. M :E.

Cau 15: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai vecto U =(-3;1;6) va vV =(-1-13). Tim toa do
cua vecto [U,V].

A [U4,v]=(9;3;4). B. [U,V]=(9;-3;4). C. [U,v]=(-9;3;4). D. [U,v]=(9;3;,-4).
Céu 16: Tim nguyén ham cta ham s6 f (X) =/3x-2.

3
A | f(x)dx=2(3x—2)~/3x—2+C. B. | f(x)dx=———=+C.
[ (x)dx=2(3x-2) 352 (0= e
C. J.f(x)dx=§(3x—2)«\/3x—2+c. D. If(x)dx=§(3x—2)«\/3x—2+c.
Cau 17: Cho a 1a s6 thuc duong, tinh tich phan | = j|x|dx theo a.
-1
a’-1 2 2 a2
A . 1=+ c1=-271 p. 1=
2 2 2 2
Cau 18: Tinh tich phan | :_fsin3 X.C0S XdX.
0
A. I:—ln. B. |=1, C. I=ln. D. 1=0.
4 4 4
Céu 19: Cho sé phic z=a+bi v6i a, beR. Tim phan thyc cua sb phic z2.
A. 2ab. B. 2abi. C. a®+b% D. a*—b’.

2
CAau 20: Cho ham sb f (X) c6 dao ham trén doan [O; 2], f (O) =1va f (2) =7. Tinh | :'[ f’(x)dx.
0

Al =6. B. I =—6. C.1=4. D. 1 =8.
Cau 21: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, viét phuong trinh mét phang (o) di qua diém M (—4;2;1)
va vudng goc voi duong thang A:gzyLZZ:Z—;l.

A (a):x—-2y+2z+6=0. B. (a):2x—y+2z+8=0.

C. (a):x+2y+2z—-4=0. D. (o) : x—2y—-2z+10=0.

Cau 22: Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho mat cau (S): X +y?+2*—2x+4z—6=0. Tim toa do
tam | cua (S).

A 1(0;2). B. 1(1,-2;3). C. 1(-10;-2). D. 1(10;-2).
Cau 23: Cho hai sb phiic z, = X+2y—(X—Y)i, z, =x+2—(y—3)i véi x, yeR. Tim x, y & z, =z,.

A x=-1 y=1 B. x=-1 y=-L1 C. x=1y=1 D. x=1 y=-1.
Cau 24: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho hai vecto U = (1,—3;5) va V =(—6;1;2). Tinh U.V.

A. UV =13. B. uv=-1 C.uv=L D.Uv="T.
Cau 25: Cho sb phtc z thoa |Z| =2 va M la diém biéu dién cua s6 phirc 2z trong mit phang toa do
Oxy. Tinh d¢ dai doan thang OM.

A. OM =1. B. OM =4, C. OM =16. D. OM =2.
Cau 26: Trong khong gian voi hé toa do Oxyz, goi (Q) 1a mat phang di qua ba diem A(-3;0;0), B(0;2;0)
va C(0;0;4). Phuong trinh nao sau day la phuong trinh cua (Q)?

Xy 2 Xy 72
A Q:z+L+i=1, B. (Q):=+2+2=1.
Q) 37572 Q) 37572
X Yy 72 X Yy 72
C.(Q):=+2+2=1. D. (Q):—+2+%=-1.
Q=3+ Q=3+
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Cau 27: Cho s phirc z thoa man (3—i)z=1+i. Tim toa dd diém M biéu dién cho z trong mit phang

toa do Oxy.
A M —l—g. B. M 1;_3_ C. M —1;2. D. M EE
5 5 5 5 55 55
Cau 28: Tim nguyén ham cta ham s6 f (X) = X% +Xx—m, v6i m la tham s6.
2 2 2
A. j :—+X——m—+C. B. '[ :—+X——mx+C
2 2 2
2 2
C.[f(x :—+X—+c D. [ f(x dx =X X _mxicC.
2 3 2
" . £ X+2 2 . . n .
Cau 29: Cho ham s0 f (x) = ————. Khang dinh nao sau day sai ?
X" +4X+5
A J‘f(x)dx=lln‘x2+4x+5‘+c. B. I x)dx = In(—‘x +4x+50+c
C. j dx——ln‘x +4x+5‘ D. I dx_—ln X +4x+5) +C.
Cau 30: Cho hai sb phtic z, =4i—1 va z, = 4+i. Tinh médun cia sb phu:c z2,+12,.
A. |z, +12,|=64. B. |z, +2,|=/34. C. |z, +12,|=8. D. |z,+12,|=34.
Céu 31: Cho s phtc z =3i—2. Tim phan thuc va phan 4o cia z.
A. Phan thyc bang 3 va phan 4o bang —2. B. Phan thuc bang 3i va phan 4o bang —2.
C. Phan thyc bang —2 va phan 4o bang 3. D. Phan thyc bang —2 va phan 4o bang 3i.
1
CAu 32: Tinh tich phan | = j xe*dx.
0
Al =-1 B. I :%e. C.1=1 D. I =2e-1.
A o . e 1A A . 2 X y+1l z-4
Cau 33: Trong khong gian voi hé toa d0 Oxyz, cho duong thing A > =? =T Vecto nao sau

day la vecto chi phuong ciia A?

A. U =(2,-5;-6). B. U =(0;1-4). C. U=(0;-14). . U =(2;5,-6).
Cau 34: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho hai vecto U =(-13;-2) va \7 (2;5;-1). Tim toa d6
cua vecto a =20 —3V.

A. a=(-8-91). B. a=(-8;9;-1). C. a=(8,-9;-1). D. a=(-8;-9;-1).
Cau 35: Trong khong gian voi hé toa d9 Oxyz,cho diém A(-2;-5;7) va mit phang
(o) :x+2y—z+1=0. Goi H 1a hinh chiéu cia A 1én (o). Tinh hoanh d6 diém H.

A. 4. B. 1. C.3. D. 2.
Cau 36: Trong khong gian vdi h¢ toa do Oxyz, cho mat phang (P):3x—4y—z+5=0. Vecto nao sau day
1a vecto phap tuyén cua (P)?

n=(3;4,-1). B. n=(-3,-4;-1). C. n=(-34-1. D. n=(6;-8;-2).
Céu 37: Biét F(x) la mt nguyén ham ctia ham s6 f (x) = Ll va F(1)=2.Tinh F(2).
X+
A F(2)=In6+2. B F(2)=In§+2. C.F(2)=h6-2.  D. F(Z):Ing—z.
Xx=1-t
Cau 38: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho diém M (—4;0;0) va duong thang A:{y=-2+3t.
z=-2t
Goi H(a;b;c) 1a hinh chiéu cia M 1én A. Tinh a+b+c.
A. -1 B. 4. C. 5. D. 3.
Céu 39: Cho s phuc Z—é—g Tinh ‘22017‘
A
A. 2. B. V2. C. 1. D. \3.
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Ciu 40: Cho j f (x)dx =10. Tinh 1 = [[4-5f (x)}dx.
2 3

A. | =—46. B. 1 =46. C. | =-54. D. | =54.
Céu 41: Ki hi¢u (H)la hinh phing gi6i han boi dd thi ham s6 y=x°, duong thing X+y=2va tryc
hoanh. Tinh thé tich V cua khdi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H ) xung quanh truc OX.

A.Vzgn. B.V:@n. C.V =1,495. D.Vzgn.
21 7 3

Ciu 42: Tinh dién tich hinh phing giéi han boi d6 thi ham s y=x*—x® va dd thi ham sd
y = X* +5x—6.

A2 B, 223 c.® p. 22,

12 12 6 12 .,

Cau 43: Trong khong gian voi hé toa dd Oxyz,cho (o) 1a mat phang qua duong thang

:%4:%: ”44 v tidp xtic véi mit cdu (S): (X—3)% +(y+3)° +(z—1)> =9. Khi d6 (o) song song
v6i miat phang nao sau day ?

A. 3x—y+2z2-4=0. B. x+y+z=0. C. —2x+2y—-z-5=0. D. x+3y+z=0.

Ciu 44: Cho cac sb phirc z théa mén |Z|:7. Biét rang tap hop cic diém biéu dién cac sb phirc
W=(2-3i)z—i trong mit phing toa d Oxy la mot dudng tron. Tinh ban kinh r cia dudng tron do.
A r=713. B. r=+13. C. r=13, D. r=91.
3

1
CAu 45: Cho | = [ f (x)dx=15. Tinh I = [ f (3x)dx.
0 0
A. 1 =5. B. 1 =15. C.1=3 D. | =45. v
Cau 46: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,cho mat phang (a):3Xx+y+z=0 va dudng thang
x-1 y z+3

d :T =5 Goi A la duong thing nam trong (o), cat va vudng goc véi d. Hé phuong trinh
nao sau day la phuong trinh tham s6 cua A?

X=-2+4t X=-3+4t x=1+4t X =-3+4t

A qy=3-5t . B.{y=5-5t . C.qy=1-5t . D.qy=7-5t .
2=3-Tt 2=4-Tt z2=—4-Tt 2=2-Tt
L X2 1 :
Cau 47: Biét I dx=——+nlIn2, v6i m,n Ia cac so6 nguyén. Tinh S=m+n.
o X+1 m

A. S=-1. B.S=3. C.S=1 D. S=-3. q
Cau 48: Mot 6 to dang chay vai van toe 15m/s thi nguoi 141 dap phanh; tir thoi diém do, 6 t6 chuyén dong
cham dan déu véi van toc V(t) =5t +15(m/s), trong d6 t 1a khoang thoi gian tinh bang gidy, ké tir liic

bat dau dap phanh. Hoi tir luc dap phanh dén khi dimg han, 6 t6 con di chuyén bao nhiéu mét ?
A. 2,25m. B. 22,5m. C. 45m. D. 4,5m.

Céu 49: Ki hiéu (H) 1a hinh phing gi¢i han béi d thi ham s y=X*, duong thing x =1 va truc hoanh.
Tinh thé tich V ctia khoi tron xoay thu dugc khi quay hinh (H ) xung quanh truc Ox.

A.V:E. B.Vzln. C.Vzln. D.V:l.
3 3 5 5

Cau 50: Trong mit phing toa 0 Oxy, goi M la diém biéu dién s6 phic z=12-5i, M" 1a diém biéu
dién cho sb phirc z'= 1%' z. Tinh dién tich tam giac OMM "

N B. 22 c. 1692 p. 1602

4 2 4 2
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